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61 J.Burda A: 1.Jxd6? hr. 2.Jf7X a 2.Jec4X, 1…Kxd6 2.Dc7X, 1…Dd4!, 1.Jf6? hr.2.Ve4X, 1…Df3(h1) 2.Dd4X, 1…Dd3!, 1.Jf2? hr.2.Ve4X, 1…Df3(h1) 2.Jd3X, 1…Dd3 2.Jxd3X, 1…Vxf2!, 1.Jc5! hr.2.Ve4X, 1…Sxd5 2.Jd7X, 1…Dxd5(f3,h1) 2.J(x)d3X, 1…Dd4 2.cxd4X, 1…dxc5 2.Dc7X, 1…Jf6 2.Sf4X (2 body) 62 V.Kos 1.Jd2 (hr.2.De6+ Kd4 3.De3X), 1...Jc4 2.Jxc4 Kd4 3.Se3X, 1...Sd5(e4) 2.Dg7+ Kf5 Dg5X, 2...Kd6 3.Dxc7X, 1...Kd4 2.Jb3+ Ke5 3.De6X, 1...Jd4 2.Dg3+ a 3.Dg5X (4b.) 63 B.Kozdon 1.Dd2 Da2 2.Dd3 Db1 3.Dd4+ Ka2 4.Jc3+ Ka1 5.Da4+ Kb2 6.Db4+ Kc1 7.Jxb1 Kxd1 8.Dd2X Ve všech ostatních variantách dá bílý mat dříve. (6b.) 64 F.Ebner A:1.Jc6 Kb5 2,Je7 Je8X, , B: 1.Jd5 Kc4 2.Jc7 Jc8X (2b.) 65 V.Lasij A:1.Va3 Ja4 2.Ke4 Ka5 3.Ve3 Jc5X, B:1.Vf7 Jd7 2.Ke4 Kc7 3.Vf4 Jc5X (4b.) 66 Z.Libiš 1.Ka5 1…Axg6 2.Sh2+ Ka7 3.Sg1+ Axg1 4.Da6+ Kb8 5.c7+ Kxc7 6.Db6+ Axb6X, 1…Ah1(h2) 2.Sg3+ Ka7 3.Sf2+ Axf2 4.Da6+ Kb8 5.c7+ Kxc7 6.Db6+ Axb6X, 1…A(x)h3 (g5,h6,g3) 2.Sf4+ Ka7 3.Se3+ Axe3 4.Da6+ Kb8 5.c7+ Kxc7 6.Db6+ Axb6X, 1…A(x)f5 (f4,f6,g7,g4,h4,d1, f3) 2.Se5+ Ka7 3.Sd4+ Axd4 4.Da6+ Kb8 5.c7+ Kxc7 6.Db6 Axb6X, 1…Ae2 2.Sh2(g3,f4,e5,d6,c7)+ Ka7 2.Da6+ Axa6X (6b.) KV: „Pěkná tempová skladba, která, vzhledem k možným tahům použité amazonky, obsahuje několik pastí na řešitele.“ Zde jsem byl při bodování benevolentnější – šlo o to, zda řešitel našel myšlenku a všechny tahy bílého střelce. Za nepřesné přiřazení prvních tahů amazonky k dalším tahům střelce jsem uděloval jen drobné bodové srážky, stejně jako za drobné nepřesnosti v závěru osmitažky.

Děkujeme za zajímavé příspěvky, které se netýkají přímo skladebního šachu – z kapacitních důvodů je bohužel v Šachovém umění nemůžeme otisknout.
Tentokrát jste se opět porvali s úlohami se ctí a udolali jste i sychotínské amazonky. Maximální počet 24 bodů získalo osm řešitelů: IB, MC, MD, JHol, BM, KO, MPer a KV.
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